Падалка Юрий Николаевич

(1953 г.р., х. Савоськин Зимовниковского района Ростовской области) 

Детство и юношеские годы провел в родном степном крае. 
Ещё в детские годы начал увлекаться живописью. После окончания школы (1971) учился в Московском Университете Искусств, где успешно закончил отделение станковой живописи и графики. Работал художником-оформителем в г. Волгодонске. 
В 1983 году поступил учиться в Ростовский областной методический центр народного образования (отделение “художник-оформитель”) и с отличием окончил его. 
Ю. Падалка является постоянным участником городских, зональных и областных выставок. Его работы экспонируются в Москве на выставках разного ранга, а также за рубежом. Картины художника находятся в частных коллекциях в Польше, Германии, Греции, Болгарии, США, Франции. 
По приглашению польского кинорежиссёра, известного по фильму «Четыре танкиста и собака», Падалка работал в Польше, где оставил более двухсот своих работ. Больше трёхсот его работ разошлись по всему миру в музеи и частные коллекции. 
Ю.Падалка является членом творческого объединения «Белая Вежа», чем очень гордится. Эта организация помогает художникам и направляет ритм их творческой деятельности. 
Главный источник сил и вдохновения для Ю. Падалки – это Донской край, родной город. Именно они рождают в нём желание творить и радовать своим искусством людей. 
Ю. Падалка является активным участником выставок с 1995 года: городских, областных, региональных. Персональные выставки прошли в Польше (1985), Германии (1986), Цимлянске (1999). 
С 2007 года Юрий Падалка член Союза художников России. 

